

# Antes del 26 de Febrero se Debe Obtener Cédula

El Ministerio del Interior dio a conocer ayer que quienes no tengan Cédula de Identidad Personal, deben obtener este documento antes del 26 de febrero del año en curso para participar en los próximos comicios electorales.

Se añadió que lo anterior se fundamenta en el Art. 161 de la Ley Electoral Transitoria, contenida en el Decreto N° 914, del 18 de diciembre de 1981, publicada en el Diario de Oficial de la misma fecha y con vigencia desde ese día. El

referido artículo expresa: "La expedición y cambio de domicilio de Cédulas de Identidad Personal, se suspenderá durante los treinta días anteriores a la fecha en que debe efectuarse la elección; pero en los casos de elecciones parciales a que se refiere esta Ley, la suspensión únicamente procederá en los departamentos respectivos".

En consecuencia, el Ministerio del Interior reitera a la ciudadanía que para poder participar en los comicios del 28 de marzo, a depositar su voto para elegir diputados que integrarán la Asamblea Nacional Constituyente, es necesario tener la Cédula, lo cual deben hacer antes del día 26 de febrero. Así todos los salvadoreños que quieran cumplir con el derecho y deber de votar, podrán hacerlo sin ningún contratiempo, en todo el territorio de la República, concluye diciendo el ministerio.

## Con Misas Conmemorarán Muerte de S. Juan Bosco

Con misas que se efectuarán mañana y tarde en el templo de "María Auxiliadora", así como una procesión a las 5 de la tarde, más otra misa con celebrada, conmemorarán los 94 años del fallecimiento de San Juan Bosco, el sábado 31.

Uno de los organizadores religiosos de estos actos, refiriéndose a San Juan Bosco, dijo: "Don Bosco nació un 16 de agosto de 1815 en un pueblecito llamado I Becchi, perteneciente al municipio de Castelnuovo D'Asti en el Piemonte, Italia.

"Desde muy niño, Juanito Bosco tuvo un solo ideal: ser sacerdote para dedicarse por entero a la juventud. La meta del sacerdocio le costó grandes sacrificios. Desde corta edad sufre pobreza y privaciones. Era un muchacho alegre, inquieto y vivaz. A la edad de 26 años es ordenado sacerdote, un 5 de junio de 1841.

"El 8 de diciembre de ese mismo año daba inicio al Oratorio donde reunía a los niños para enseñarles

el camino de Dios. Más tarde empezó a ofrecerlecciones de aritmética, lectura y declamación, música y dibujo.

"Don Bosco, para perpetuar su obra, tuvo muchos colaboradores, sacerdotes y laicos. Seleccionó a algunos que llegarían a ser los primeros salesianos. Entre ellos se encuentran Miguel Rúa, que fue su primer sucesor y Juan Cagliero, primer obispo y cardenal salesiano. Don Bosco tuvo siempre fe en la juventud. Todo lo soportó por sus jóvenes a quienes amaba más que a su propia vida.

"Mientras vivía, su obra se desarrolló admirablemente por Italia, Francia, España, América del Sur; hoy día está extendida por todo el mundo. El prodigioso crecimiento de la Congregación lo atribuyó siempre a la protección de la Virgen María, Auxilio de los Cristianos. Muere el 31 de enero de 1988, a los 73 años, consumido por su intenso trabajo. En 1934 fue declarado santo."

## 6 Balazos Tenía Cadáver de Rodríguez González

Seis balazos le reconocieron al cadáver del Lic. Rafael Rodríguez González, de 58 años, quien fue atacado cuando se bajaba de su automóvil, frente a la casa 109 de la avenida Morazán, colonia Libertad, San Salvador.

Las lesiones las presentaba el cadáver en el cráneo, tórax y brazo izquierdo, según el reconocimiento legal.

Unos testigos inmediatos informaron a las autoridades que los autores del asesinato se conducían en un automóvil "pequeño", al parecer "Datsun", rojo, de cuatro puertas, con vidrios polarizados, el cual estacionaron junto a la víctima cuando se bajaba de su vehículo.

Tan pronto ocurrió el ataque contra Rodríguez G., el vehículo rojo desapareció del lugar del hecho.

Como informamos ayer, Rodríguez González, aun con vida, fue trasladado a la Policlínica Salvadoreña, en donde falleció momentos después.

Rodríguez González tenía unos tres años de haber obtenido la licenciatura en ciencias políticas, según los informes.

En su juventud, Rodríguez González fue marafite y después se dedicó al estudio y a la política. Fue subsecretario de Trabajo hace varios años y posteriormente di-

putado del PCN y desempeñó el cargo de vicepresidente de la Asamblea Nacional.

Un miembro de una nueva agrupación de izquierda que se ha fundado y que dice llamarse "Escuadrón Fantasma", habló ayer telefónicamente a EL DIARIO DE HOY para decir que se responsabilizaba por la muerte del Lic. Rodríguez González.

## Congreso de Dermatología en Santa Ana

En el Instituto Salvadoreño del Seguro Social de Santa Ana, se llevará a cabo el 30 de enero, el III Simposium "Dermatología para el Médico General", que ha preparado la comisión científica de la Academia Salvadoreña de Dermatología.

El evento, dicen, obedece a uno de los objetivos fundamentales de los estatutos de la academia, como es la promoción y la difusión de la dermatología, a través de eventos científicos y culturales.

La Academia Salvadoreña de Dermatología hace cordial invitación para que los dermatólogos del país, así como el gremio médico en general, se hagan presentes en este simposium, para lo cual se les ruega comunicarse con el Dr. Antonio Zúñiga Velis, secretario de la Academia.



GRADUACION.— (Sonsonate). Grupo de jóvenes que reciben un curso para graduarse de auxiliares de enfermería, en el Hospital San Juan de Dios, de esta ciudad. Esta semana se graduó un grupo de once muchachas, que pasarán a prestar servicio en centros de salud.

## Consejo de Menores con Nuevo Campo de Acción

"En estos momentos, el Consejo Salvadoreño de Menores, bajo una nueva dirección, tratará de llevar a la práctica sus acciones, con la idea primordial de ayudar a la niñez desamparada", dice el periodista Ruffo Vitto Marroquín.

Añade que "el Consejo nació como organismo rector de la niñez y en este sentido, desde su fundación, debió haber enfilado su acción hacia una adecuada y eficiente labor de los centros que administra". Y agrega: "Pero desafortunadamente, las presidencias anteriores se concretaron a instrumentalizar al niño, convirtiéndolo en una oportunidad partidarista que favoreciera la política prevalente en esas épocas".

Según Marroquín, "en estos momentos el Consejo Salvadoreño de Menores ha cambiado su estructura administrativa, con la idea primordial de agilizar sus acciones en pro de los niños desplazados y huérfanos y así, su recién nombrado director, el Prof. y Lic. Manuel Avilés, ha expresado que su tra-

bajo lo trasladará al campo de acción práctica y no será jamás un trabajo desde el escritorio".

Por otra parte, dice que "la nueva política de trabajo del Consejo, será más dinámica, característica que distingue al Lic. Avilés, quien ha prometido que se superarán muchas situaciones aún imperantes en algunas dependencias, las cuales no favorecen a los menores".

Expresa el periodista que "el nuevo funcionario, ampliamente conocido, tiene una gran sensibilidad moral, la que es necesaria para desarrollar un buen trabajo con los niños". Y en seguida expresa que "cuando se habla de más de 600 mil niños desplazados y huérfanos (EL DIARIO DE HOY, 13-I-82), se ha pensado en el Con-

sejo Salvadoreño de Menores, como única solución al problema que nos aqueja, ubicándolo, de paso, en un vértice nada favorable ante la opinión pública".

"La verdadera realidad argumenta es que este tipo de problema a nivel nacional, debe generar acciones conjuntas entre los sectores privados y las instituciones gubernamentales, todos los cuales tienen una responsabilidad tanto moral como material con el niño salvadoreño".

Asegura Marroquín que "personalmente considero que no es ahora el tiempo de levantar dedos inquisidores, los que sólo señalan deficiencias anteriores como si aún se piensa en sostenerlas".

Agrega que "a mi ver, lo

—Favor pase a la página 13.

## Villa de Candelaria Celebra sus Fiestas

El presbítero Dr. Salvador Interiano Espinoza, párroco de la Villa de Candelaria, en Cuzcatlán, informa acerca de las fiestas titulares del lugar, en honor a Nuestra Señora de Candelaria.

Las festividades comenzaron el 24 de enero y finalizarán el 2 de febrero, en recordatorio de la Presentación de Jesús en el Templo y la Purificación de la Santísima Virgen, cuarenta días después del nacimiento del Salvador. La festividad se halla, pues, unida al misterio de la Natividad, notifica el sacerdote.

Es una fiesta de luz y por su simbolismo argumenta la procesión de la "Candelaria", procesión de las candelas, evoca la manifestación de Cristo, luz del mundo, recibido en el Templo por el anciano Simeón como el enviado de Dios, "luz para iluminar a las gentes y gloria de Israel, su pueblo", manifiesta.

La venida del Salvador al templo, es el tema principal de la fiesta-enfatiza; pero el pensamiento de la Santísima Virgen se halla presente en toda ella, dice.

Expresa que la fiesta del 2 de febrero es la más antigua de las fiestas marianas, y agrega que "en la villa de Candelaria, por designios inescrutables de la Divina Providencia no se empieza a celebrar la festividad en honor a la Virgen de Candelaria, sino hasta el 2 de febrero de 1968, después de traer su sagrada imagen en solemne procesión desde el cantón San Miguel Nance Verde hasta nuestra Iglesia Parroquial, donde ahora se venera en el altar mayor".

Finalmente el sacerdote Interiano Espinoza, después de invitar a estas festividades, recuerda que "el termómetro de una festividad religiosa lo constituyen las numerosas comuniones, para lo que hay que confesarse anticipadamente; y que como símbolo de la fe católica y en Jesús, todos debemos traer candelas para su bendición y la procesión, por realizarse a las 7 de la mañana del martes 2 de febrero, una hora antes de la misa con celebrada con la explicación de la palabra de Dios".



MICRO-EMPRESARIOS.— Con el propósito de obtener la personería jurídica entre los pequeños empresarios de las zonas marginales de San Salvador, han formado una Junta Directiva. El licenciado Saúl Alfredo Guevara, Director de PRIDECO, tomó la protesta de Ley. Esperan aglutinar al mayor número de micro-empresas para alcanzar las metas que se han fijado de abrir más empleos.